
Referat fra generalforsamling i Helsingør Pétanque Klub HPK 2003

søndag den 27. marts 2011 i Hus C v/Helsingør Hallen

Formanden, Ervin Cortsen, bød velkommen til ordinær generalforsamling. 23 medlemmer 
deltog i generalforsamlingen.

1. Valg af dirigent

Ole Frithioff blev valgt til dirigent. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet.

2. Valg af referent og stemmetællere

Birthe Engelshardt blev valgt til referent. Stemmetællere blev: Brian og Leif.

3. Formandens beretning

Formanden, Ervin Cortsen, aflagde bestyrelsens beretning og konstaterede, at der ikke var hændt 
særlig meget i vinterens løb. Formandens beretning i sin helhed arkiveres hos formanden og 
sekretæren. Formanden omtalte dog, at der fortsat arbejdes intens m.h.t. lys på banerne. I den 
forbindelse skal der således i april måned afholdes møde med Spar Nord. Formandens beretning i 
sin helhed arkiveres hos formanden og sekretæren.

Ervin påpegede det nødvendige i, at klubben forsøger at gøre sig mere synlige bl.a. via medierne. 
Efterlyste i den forbindelse en ”medieordfører”.

Omtalte i den forbindelse klubbens nye hjemmeside og opfordrede medlemmer til at levere ”stof” 
til denne, og at melde resultater til webmaster. Resultaterne vil herefter blive skrevet ind på 
hjemmesiden. I øvrigt ros til Jørgen Bo for et stort arbejde med hjemmesiden.

Der bør nedsættes et turneringsudvalg, der skal tage sig af alle interne turneringer.

Kommentarer til formandens beretning

Allan meddelte, at han gerne ville påtage sig opgaven som medieordfører. 

Connie ønskede formandens beretning og referat fra generalforsamlingen lagt på hjemmesiden.

Peder gjorde opmærksom på, hvorfor Spar Nord i første omgang havde givet afslag på klubbens 
ansøgning om midler til lys. Fra bankens side havde man været af den opfattelse, at klubben søgte 
om i alt 60.000 kr. – og ikke ”kun” et tilskud. Såfremt klubben i løbet af foråret får tilskud fra 
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banken, vil den formentlig kræve, at klubben bliver kunde i Spar Nord, ligesom Spar Nord gerne vil 
have klubbens medlemmer som kunder.

Ervin gjorde endvidere opmærksom på, at han har haft kontakt med halbestyreren, men da 
Helsingør Hallerne har gennemgået en større omorganisering og over en 3-årig periode skal spare 1 
mio. kr., er det ikke muligt at opnå økonomisk støtte herfra.

Udover ovennævnte kom formanden med et tillæg til beretningen, idet han havde glemt at omtale 
OK-aftalen, som Inger og Allan har fået i stand. 

4. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab

Kassereren, Benny Cortsen, fremlagde på bestyrelsens vegne det reviderede regnskab, der viser en 
balance på kr. 14.642,84. Årets resultat blev et underskud på kr. 7.311,00, hvilket bl.a. skyldes 
betaling af klubhus til 20.000 kr.

Herefter blev regnskabet godkendt.

5. Behandling af indkomne forslag

Der var et forslag, der dog måtte behandles som 2.

” forslag til generalforsamlingen.vi spiller på tid når vi har vores egne turning. og dem der kommer 
til træning skal først på hold når vi skal ud og spille. hilsen vibber”.

Forslag om at spille på tid: Hertil fremlagde bestyrelsen et modforslag gående ud på at begynde et 
spille på 2 eller 3, idet der altid skal sluttes på 13.

Efter nogen debat blev forslaget sat til afstemning ved håndsoprækning:

14 stemte for

9 stemte imod

Forslaget om, at dem, der kommer til træning har 1. prioritet m.h.t. at komme på hold, blev 
ligeledes sat til afstemning:

12 stemte for

4 + 1 fuldmagt stemte imod

4 undlod at stemme

Bestyrelsen tog afstemningen ad notam.

6. Kassereren fremlægger budget for 2011/2012
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Kassereren, Benny Cortsen, oplyste, at 31 medlemmer pr. d.d. har betalt kontingent for den 
kommende sæson. Kontingentet uændret 300 kr.

Budgettet taget til efterretning.

7. Valg til bestyrelsen 

Valg af formand: Da der ved åbning af generalforsamlingen ikke var noget emne til kassererposten, 
bad Ervin om, at der i første omgang blev valgt en kasserer, idet han i givet fald ikke ville kunne 
påtage sig både kassererposten og formandsposten.

Valg af kasserer: Torben Hansen blev foreslået og påtog sig efter nogen betænkningstid opgaven 
som kasserer for 1 år.

Herefter modtog formanden genvalg under de givne foranstaltninger.

Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer: Connie Nyborg blev valgt som sekretær. Per genopstillede og 
blev valgt.

8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen

Birthe og Allan blev valgt som suppleanter.

9. Valg af 2 revisorer

Benny Cortsen og Ole Frithioff  valgt som revisorer.

10. Information om aktiviteter

Ervin orienterede om ovennævnte. I den kommende sæson vil der blive afholdt OK Cup. 

I øvrigt vil alle aktiviteter og spilledage blive lagt ind på klubbens hjemmeside, ligesom 
aktivitetskalenderen vil blive hængt op i klubhuset.

Vedr. Helsingør Open redegjorde Jørgen Bo for sit forslag, der fremgår af hjemmesidens ”blog”. 
Formanden tog dette ad notam.

11. Eventuelt

Formanden takkede for fremmødet og sluttede med at takke Benny og Birthe for deres virke i 
bestyrelsen. Vingave til Benny og gavekort til Birthe.

Generalforsamlingen sluttede kl. 15.30 og dirigenten takkede for god ro og orden.
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Ole Frithioff   Birthe Engelshardt

Dirigent   Referent

2011.03.30./be

4


